

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Стратегія розвитку сучасного українського суспільства в умовах соціально-економічних реформ об'єктивно потребує підвищення вимог до освітньої системи взагалі та професійної підготовки фахівців високої кваліфікації зокрема. Ключову функцію у формуванні сучасної людини, її інтелектуального та духовного потенціалу виконує вища педагогічна освіта.

Рецензована освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти спрямована на опанування магістрами спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки загальними та фаховими компетентностями, достатніми для виконання освітніх, дослідницьких завдань та вирішення комплексних проблем у професійно-педагогічній та інноваційній діяльності закладів вищої освіти, наукових та освітніх установ; формування готовності вирішувати актуальні проблеми дослідницького та інноваційного характеру педагогічної науки та освітньої практики.

Здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки за освітньо-професійною програмою «Педагогіка вищої школи» підготовлений до професійної діяльності за такими видами: освітня (педагог у сфері освіти, підготовки і перепідготовки педагогічних кадрів); наукова (у науково-дослідних і освітніх установах); організаційно-управлінська (менеджер системи педагогічної освіти).

Методологічну основу рецензованої освітньо-професійної програми становлять науковий, компетентнісний, практико-зорієнтований, системний та акмеологічний підходи. Чітко визначено програмні результати навчання, систему загальних і фахових компетентностей майбутнього педагога вищої

школи, що дасть змогу випускникам бути успішними у професійній діяльності та конкурентоспроможними на ринку праці.

Система обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів, форми, методи та технології навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів навчання та відповідають вимогам забезпечення студентоцентрованого підходу до навчання. Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти забезпечує необхідну інформаційну та матеріально-технічну підтримку здобувачів вищої освіти для ефективної реалізації програми.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Педагогіка вищої школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, відповідає встановленим нормативним вимогам до освітньо-професійних програм і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти.

Майстер виробничого навчання, викладач
Вищого професійного училища № 17 (м. Дніпро),
студентка II курсу ОПП «Педагогіка вищої школи»
Білоцерківського інституту неперервної
професійної освіти



Юлія Грунтковська

Юлія ГРУНТКОВСЬКА